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. Calcular el error absoluto que se comete al estimar en 15 minutos un intervalo de tiempo que dura realmente 16 minutos
y medio.

. Se estima que en un hormiguero hay 2000 hormigas, con un error del 15%. ;Cual es el nimero méximo de hormigas
que se espera que haya en el hormiguero? ;Y el minimo?

. Se ha calculado la distancia de la Tierra a la Luna y se ha obtenido un resultado de 385000 km. Sin embargo, un
laser ha determinado que la distancia real es de 357000 km. ;Cuél es el error relativo porcentual que se ha cometido
al realizar los calculos?

. Representar con 4 cifras significativas las siguientes expresiones:

1.2137 =

0.3251e =

. ;Cuéntas cifras significativas deben tomarse en el calculo de v/20 de forma tal que el error relativo no exceda el 2%?

. Realizar las siguientes operaciones y responder:

x = (m)°

y=3.14 x 3.14 * 3.14 * 3.14 x 3.14 % 3.14

i La diferencia entre el valor de x y el valor de y es notable? Justificar respuesta.

iSi el valor de la variable = se obtuvo por computadora o calculadora entonces es el exacto? Justificar respuesta.

. Los siguientes resultados de disparos a una diana efectuados por 3 arqueros estan representados en coordenadas (x,y):
Jugador 1

[x[25] 2 [ 3 [25]25]25][27[22]22[25[28[28[4[23[27]28]
[y[25[25[25] 2 [28]23[23[27]22] 2 [27]24[4[23][25] 2 |

Jugador 2

[ x[25[243[25] 25 [255] 2.6 [243] 24 [24] 25 [ 24 [ 24 |

|y [24]259[25]252] 24 [259 [254]253][24]252]235]233 ]

Jugador 3

| x [ 253 [254 258 ] 26 [248 [ 251 [263 ] 2.6 [ 254|251 [259] 2.6 [ 253 |

[y [ 24 [259] 25 [252] 24 [259]254]253] 2.4 [252]245 | 243 | 2.58 |

Sabiendo que el centro de la diana esta en (2.5,2.5) responder:

(a) ;Cuaél fue el competidor mas eficiente en sus disparos? Justifique.
(b) ;Qué puede decir de los resultados del jugador 3?7 Justifique.

(c) iLos resultados del jugador 1 son presisos? Justifique.




